

ІНФОДАЙДЖЕСТ

ЖОВТЕНЬ
2023



korostenskamiskarada



korostenskamiskarada



korosten-rada.gov.ua

15 жовтня, в Центральній бібліотеці відбулась презентація книги Наталії Довгопол «Витязь і Вірлиця».

За словами авторки: "В романі переплітаються українська історія, міфи та стародавня магія, а події роману відбуваються в древньому Коростені".

На зустрічі у читачів була можливість особисто познайомитись з авторкою, задати їй запитання, а також придбати книгу та отримати автограф.



У Коростенському міському палаці культури відбувся урочистий концерт з нагоди 15 річниці на професійній сцені Івана Ганзери.

Свої чудові виступи подарували Іван Ганзера, Люся Кава, Галина Куришко, гурт "Гармонія", Людмила Войцехівська, Лена Дарк, Олександр Кварта, Віктор Павлик, Наталя Фаліон та гурт "Лісапетний батальйон", Костянтин Кукушкін.

На концерті було зібрано 8000 гривень донатів на ЗСУ.



Відбувся XVII Всеукраїнський літературно-мистецький фестиваль "Просто на Покрову", в межах якого вкотре проводились літературні змагання "Поетично - прозовий марафон" та нагородження переможців змагань, лауреатів Літературної відзнаки імені Валерія Нечипоренка, Всеукраїнської премії імені Василя Юхимовича. Учасників творчого заходу привітали міський голова Володимир Москаленко, заступник міського голови Наталія Чижевська, запрошені гості. Творчу атмосферу фестивалю підтримали талановиті викладачі міської школи мистецтв гурту "SAMI".



11 жовтня відбулось чергове засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при виконавчому комітеті Коростенської міської ради.

В ході засідання обговорено нагальні питання, погоджено положення про раду з питань ВПО, затверджено план роботи, а також увага була приділена особистим питанням від самих переселенців. Консультацію надала представниця Координаційного центру з надання правової допомоги в місті Коростень.

Якщо ви потребуєте консультації юриста, роз'яснень ваших прав та їх відновлення, у разі порушення, звертайтеся за безоплатною правовою допомогою: телефон (04142) 5-09-45 або за адресою: вул. Шевченка, 25, 1 поверх.



24 жовтня стартував дводенний тренінг для представників громадських організацій, активістів і лідерів думок Коростенської ОТГ на тему: «Домашнє та гендерно зумовлене насильство: знаю, запобігаю, впливаю».

Тренінги підготовлені у межах програми UNFPA з протидії та запобігання гендерно зумовленому насильству, що здійснюється за фінансової підтримки Embassy of Canada to Ukraine.





14 жовтня, у Романові в заключному виїздному чемпіонаті Житомирської області з футболу ФК «Мал» зіграв проти ФК «Vivad». Наша команда здобула перемогу з рахунком 1:0.



Коростенська борчиня виборола золоту нагороду у V етапі світової серії з пляжної боротьби та стала чемпіонкою світу.



Чемпіонат світу з пляжної боротьби пройшли в місті Констанца (Румунія). Участь взяли понад 300 спортсменів із 15 країн світу. Нашу міську громаду на змаганнях представляли: Софія Марченко виборола бронзову нагороду та Котвицька Діана також виборола бронзову нагороду.

До Коростеня завітав заступник Голови Кувейтського комітету солідарності з українським народом Самір Аль-Каллаф, з місією підтримки України у боротьбі за свободу та проти російського вторгнення. Надалі плануються зустрічі з офіційними та громадськими установами, щоб обмінятися думками та обговорити шляхи підтримки України в усіх можливих сферах.



Володимир Москаленко від імені Коростенської громади, передав командирю 143 окремого батальйону територіальної оборони Олексію Абдурахманову 10 тепловізійних дронів, кожен вартістю в 250 тисяч гривень.

16 жовтня відбулось засідання робочої групи за ініціативи Народного депутата України Володимир Арешонков, щодо питання визначення мінімальної зарплати в 1600 грн. для нарахування доплат окремим категоріям громадян (Чорнобильцям) за рішеннями судів.





7 жовтня на базі стадіону «Спартак» пройшли змагання з танцювального спорту «Кубок Древланського краю – 2023».



Васьковицький ліцей отримав новий шкільний автобус. Кошти на його придбання виділені з бюджету Коростенської територіальної громади. Ціна близько 1,7 млн грн.



В Коростенській громаді незабаром стартує проєкт «Я серед своїх». Метою проєкту створення безпечного освітнього простору для дітей та молоді, які постраждали від війни. Саме тому, 18 жовтня до Коростеня завітали волонтерсько-скаутів Національна Організація Скаутів України (НОСУ).

Коростенська громада – переможець міжнародної екологічної програми

23 жовтня міський голова Володимир Москаленко, генеральний директор Коростенської центральної міської лікарні Сергій Ковердун та директор філії «Коростенське лісомисливське господарство» ДП «Ліси України» Іван Захарчук висадили молоді зелені саджанці туї та ялини, подаровані Коростенській громаді, як переможцю міжнародної екологічної програми, яка реалізовується державним підприємством «Ліси України», в рамках програми Президента «Зелена країна»





ГОЛОВНЕ ВИКОНКОМ

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 11 ЖОВТНЯ 2023

Прийнято наступні рішення виконавчого комітету:

- утримання автомобільних доріг і тротуарів Коростенської міської територіальної громади в зимовий період 2023-2024;
- затвердити порядок надання фінансової допомоги фізичним особам - учасникам добровольних формувань Коростенської міської територіальної громади, які виконують бойове розпорядження (наказ);
- затвердити склад комісії з розподілу коштів на забезпечення лікарськими засобами та зубопротезуванням постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи;
- надати допомогу на відшкодування вартості придбання та встановлення надмогильних споруд загиблим (померлим) особам, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України;
- надати допомогу родинам захисників України.



ДВАДЦЯТЬ СЬОМА ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ КОРОСТЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Головне сесія:

-звернення депутатів Коростенської міської ради VIII скликання щодо недопущення зменшення соціальних гарантій і соціального захисту та порушення прав населення, постраждалого внаслідок Чорнобильської катастрофи

-внесення змін до Програми охорони здоров'я, а саме виділення коштів на закупівлю лапароскопічної стійки для хірургічного відділення Коростенської міської лікарні

-внесення змін до Програми матеріально-технічного забезпечення Коростенського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки

-надання згоди на безоплатну передачу на баланс Коростенської міської територіальної громади захисної споруди цивільного захисту.